

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 4294** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Ayuntamiento de Alcorcón por la que se anuncia la contratación mediante procedimiento abierto de las obras de remodelación del Barrio de la Zona Centro, Fase II, Área 1. Expediente 609/08.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 23 de 27 de enero de 2009 y Diario Oficial de la Unión Europea número DO/S S16 - 22382-2009-ES de 24 de enero de 2009, se cometió un error de transcripción.

Donde dice: Garantía provisional: 269.763,43 euros.

Debe decir: Garantía provisional: 629.763,43 euros.

Siguiendo el calendario establecido en dicho anuncio.

Lo que se hace constar a todos los efectos.

Alcorcón (Madrid), 12 de febrero de 2009.- La Junta de Gobierno Local, P.D. 29/9/08, el Concejal Secretario de la Junta de Gobierno Local, Salomón Matías Matías.

ID: A090009456-1